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‘Kijkt u naar Erwin om?’

Kapper Erwin oogt gespierd en verzorgd. Hij had een goedlopend bedrijf, maar raakte thuisloos en gedetineerd. De gepensioneerde Cor straalt vriendelijke degelijkheid uit. Wat brengt deze op het oog zo verschillende mannen bij elkaar? 

Cor is bezoekvrijwilliger bij Gevangenenzorg Nederland. Hij bezocht Erwin regelmatig in de gevangenis. Om hem een luisterend oor te bieden en mee te denken in hoe Erwin zijn leven na detentie weer op de rit kon krijgen. Nu Erwin weer op vrije voeten is, blijft Cor hem opzoeken.

Gevangenisstraf 
Niet zolang geleden had Erwin een goedlopende business als kapper, visagist en nagelstylist. Toch raakte hij alles kwijt, en raakte zelfs thuisloos. Erwin kwam bij het Leger des Heils terecht, maar hij kon niet direct aan een hulpverleningstraject beginnen. Er stond namelijk nog een gevangenisstraf open die hij eerst moest uitzitten. Zodoende meldde Erwin zich eind 2013 bij de gevangenispoort. ‘Hoe dat was?’, haalt Erwin terug. ‘Zwaar. Je weet niet waar je terecht komt, je weet niet wat er gaat gebeuren. Ik had nog nooit vast gezeten.’ Erwin is in de gevangenis erg eenzaam. Hij zag een folder van Gevangenenzorg Nederland en meldde zich aan. 

Niet veroordelen 
Het contact met Cor is voor Erwin enorm belangrijk. ‘Ik was echt iedereen kwijt, ik had niks meer. Nu is Cor er voor mij.’ Wat beweegt Cor om Erwin te bezoeken? In de Bijbel vindt hij de motivatie om naar zijn naaste om te zien. Erwin is van huis uit katholiek, maar is niet gelovig. ‘Nee, dat gaat niet. Ik word in de kerk niet geaccepteerd.’ Cor legt uit dat Jezus niemand afwijst, dat het juist de liefde van God is die Cor beweegt om Erwin op te zoeken. Wat doet u met de Bijbelse opdracht uit Mattheüs 25 om naar gevangenen om te zien? 

Op de hoogte blijven 
[bookmark: _GoBack]Gevangenenzorg Nederland is een christelijke vrijwilligersorganisatie voor gevangenen, tbs-gestelden en hun familieleden. Wilt u geïnspireerd worden door verhalen over gevangenen die veranderen? Vraag dan onze nieuwsbrief via de website aan of stuur een e-mail naar: info@gevangenenzorg.nl
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